

ПРИГОВОР  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Москва

[REDACTED] августа 2019 года

Троицкий районный суд г.Москвы в составе председательствующего судьи Рожкова А.В., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Троицкого АО г.Москвы Сафиулина Д.А.,

подсудимого [REDACTED], защитника Кошелева А.В., представившего удостоверение № 17721, ордер № [REDACTED], при секретаре Севастьянове В.Д.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

[REDACTED], [REDACTED], [REDACTED], [REDACTED].07.1953 года рождения, уроженца [REDACTED] г.Москвы, гражданина России, со средним образованием, холостого, на иждивении никого не имеющего, не судимого, пенсионера, проживающего в [REDACTED] г.Москвы д. [REDACTED],

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.222 ч.1 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] совершил незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов при следующих обстоятельствах.

Так он, находясь летом 2017 года в лесном массиве вблизи [REDACTED] [REDACTED] поселения г.Москвы нашел, то есть незаконно приобрел обрез ружья ИЖ-15 16-го калибра, который был изготовлен путем укорачивания ствола самодельным способом до остаточной длины 262 мм. и относится к гладкоствольному короткоствольному огнестрельному оружию, исправен и пригоден для производства выстрелов, а также 1 патрон калибра 7,62 мм., который является боеприпасом и пригоден для стрельбы, после чего перенес указанные предметы к месту жительства и незаконно хранил обрез в дровнице, расположенной возле [REDACTED] [REDACTED] поселения г.Москвы, а патрон в ящике стола в указанном доме, вплоть до 18 часов [REDACTED].2019 года, когда указанные оружие и боеприпас были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.

Подсудимый [REDACTED] виновным себя в совершении преступления признал полностью. При ознакомлении с материалами уголовного дела им было заявлено ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. В судебном заседании подсудимый поддержал свое ходатайство и пояснил, что оно было заявлено им добровольно, после консультации с защитником и ему понятны последствия проведения особого порядка судебного разбирательства. Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство. Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Выслушав стороны, исследовав материалы уголовного дела, суд считает, что вина [REDACTED] в совершении преступления, предусмотренного ст.222 ч.1 УК РФ, то есть незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов, доказана.

При назначении [REDACTED] наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности им содеянного, что он на учетах врача нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, вину в совершенном преступлении признал полностью и раскаялся в содеянном, привлекается к уголовной ответственности за совершение преступления, отнесенного ст.15 УК РФ к преступлениям средней тяжести, ранее не судим.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено, смягчающими его наказание обстоятельствами суд признает полное признание вины и раскаяние в содеянном, а также его возраст.

Учитывая изложенное, суд считает, что исправление подсудимого возможно без изоляции от общества, поэтому назначает ему наказание в виде лишения свободы условно с применением правил ст.73 УК РФ. Также учитывая обстоятельства совершенного преступления и личность подсудимого, суд не усматривает оснований для применения к [REDACTED] положений ст. ч.6 ст.15 УК РФ, не назначая ему дополнительного вида наказания, предусмотренного санкцией ч.1 ст.222 УК РФ.

До вступления приговора в законную силу суд оставляет без изменения избранную в отношении [REDACTED] меру пресечения.

Вещественные доказательства по уголовному делу подлежат уничтожению.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд

#### ПРИГОВОРИЛ:

Признать виновным [REDACTED] в совершении преступления, предусмотренного ст.222 ч.1 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.

В соответствии со ст.73 УК РФ данное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год. В соответствии с ч.5 ст.73 УК РФ возложить на [REDACTED] обязанности в течение испытательного срока не менять места жительства, без уведомления органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, ежемесячно являться в указанный орган для регистрации в дни, установленные уголовно-исполнительной инспекцией.

Избранную в отношении [REDACTED] меру пресечения в виде подписки о невыезде до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: оружие и боеприпасы уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Судебную коллегия по уголовным делам Московского городского суда в течение 10 суток со дня провозглашения через Троицкий районный суд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ

РОЖКОВ А.В.

